

正誤表

「2020 ディスクロージャー誌 資料編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

<訂正箇所および訂正内容（2021年1月訂正）>

P137 三井住友信託銀行 決算データ

単体：銀行業務の状況

(8) 貸出金の担保別内訳

【誤】

(単位：百万円)

	2019年3月末	2020年3月末
有価証券	606,011	643,451
債権	309,510	219,692
土地建物	3,007,205	3,323,068
工場	85,595	113,820
財団	178,275	165,391
船舶・航空機	1,139,959	1,166,199
その他	1,575,743	1,740,922
小計	6,902,301	7,372,545
保証	9,001,864	9,281,288
信用	13,499,976	13,299,678
合計	29,404,142	29,953,513

【正】

(単位：百万円)

	2019年3月末	2020年3月末
有価証券	606,011	643,451
債権	309,510	219,692
土地建物	2,361,475	2,450,411
工場	85,595	113,820
財団	178,275	165,391
船舶・航空機	1,139,959	1,166,199
その他	1,575,743	1,740,922
小計	6,256,570	6,499,889
保証	9,647,595	10,153,945
信用	13,499,976	13,299,678
合計	29,404,142	29,953,513

以 上